



## SCH 28912 INS160 3P

Nos Marques > Schneider Electric > Distribution électrique > Tableaux électriques du tertiaire > Interrupteurs tête de tableau montage DIN <= 160A > Interpact INS 40-250 A > SCH 28912 INS160 3P

https://auschitzky.fr/default-sch28912.html



### **Description courte**

Marque: SCHNEIDER ELECTRIC

Fabricant: SCHNEIDER ELECTRIC

Référence: SCH28912

SCH 28912 INS160 3P

### **Description**



Code fournisseur: 19800

Reférence commerciale : 28912 Fournisseur : SCHNEIDER ELECTRIC

Nom produit: INS160 3P

Marque: SCHNEIDER ELECTRIC

Gamme: ComPacT INS EAN: 3303430289128

#### Caractéristiques:

• interrupteursectionneur Interpact INS160 3P 160 A

Documentation

# Informations complémentaires

Quantité d'unité Prix	0.000000
Ean13	3303430289128
Marque	SCHNEIDER ELECTRIC
Fournisseur	SCHNEIDER ELECTRIC
Unité produit	pièce
Code Auschitzky	8528912

## **Images du produit**





2

